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1 
 ( .ها اضافي استهای زیر را کامل کنید. )برخي واژههای درون کادر، عبارتبا استفاده از واژه

 
 
   .دهند مي   ....(آ)...را  اکسید دی کربن ردپای و  دارند ها باتری به نسبت بیشتری کارایي سوختي های سلول •

 

  تبدیل مي شود.   .... (پ)..به      2NO و    NOگازهای   ....(ب)..خودروهای دیزلي با ورود    در مبدل های کاتالیستي •

     محلول در آب، غلظت یون هیدرونیوم را در آب افزایش مي دهند..... (ت)..اکسیدهای •

1 

 را بنویسید. نادرست هایشکل درست عبارت  های زیر را مشخص کنید. درستي یا نادرستي جمله 2

ClO)  عدد اکسایش اتم کلر در آ(  است.   + (  5)    برابر  3−(

H]   گل ادریسي سرخ رنگ  نشان مي دهد که ب( O ] [OH ]+ −3     .در خاک آن است    

ر مولا  1/۰اسید باغلظت    ثابت یونش همان  ده برابر     در دمای معین   (HX)مولار اسید ضعیف    1ثابت یونش محلول      (پ

 است.

  است.سیلیس  خالص  ناکوارتز ازجمله نمونه های   ت(
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است مي ریزیم، تا محلول   ایدر  آب و مقطر  از آب    یيها  دارای نمونه( که  2و    1در ظرف )را   جامد  صابون  يکسانیمقدار   3

 صابون مطابق شکل زیر تهیه شود.  با توجه به آن پاسخ دهید. و  آب  

 

    دلیل بنویسید.رای آب مقطر است؟  ( دا2یا    1) کدام  ظرف    آ(

  ها  لباس  روی  بر   ، (2یا    1ظرف )  محلول    با کدام  پس از شستن لباس    ب(

 دلیل بنویسید. ؟  جای مي ماند  ر ب  لکه های سفید

پاک کننده ها در هر دو ظرف خاصیت پاک کنندگي خود  نوع  کدام  پ( 

 را حفظ مي کنند؟ 
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 نشان مي دهد.  C25برابر  در دمای با غلظت مولي  را   (HB)و   (HA)جدول زیر محلول اسید  4

 را حساب کنید.  (HB)محلول  pH آ(

 حساب کنید.را   (HA) غلظت یون هیدرونیوم در محلول  ب(

محلول   پ( بیشتری   (HB)  یا  (HA)کدام  الکتریکي  رسانایي 

 دلیل بنویسید.دارد؟  

H( محلول  اسید  (aq+ 
  qO (a )H− 

  

HA ……(ب)…….. − 142 10 

HB − 42 10  
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  "دوم   صفحةسوالات در    ادامة" 

   فلزی –NH3 –  نافلزی –  کاهش    -N2   -  افزایش 
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 مولکول های داده شده پاسخ دهید. با توجه به نقشه های پتانسیل الکترو استاتیکي 5

)کدام نقشه پتانسیل مولکول   آ( )SO2است؟ 

 است ؟  قطبینایب  یک ترک  مربوط به پتانسیل کدام نقشه  ب(

 دلیل بنویسید.   

)علامت در نقشه پتانسیل الکتروستاتیکي  پ(  ) نشان دهنده  −

 چیست؟
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با توجه به آن پاسخ   .است شده پوشیده  Bو    Aفلز   از نازکي  لایه با که دهد  مي نشان را آهن قطعه  دو مقابل شکل   6

   دهید.

 

بیشتری  کاهندگي قدرت،  (B) یا  (A)فلز کدام    آ( 

 چرا؟دارد؟  

 را بنویسید.   کاهشموازنه شدۀ   نیم واکنش  ب(

 

 برای ساختن قوطي های روغن نباتي ورقه های آهن را با لایه نازکي از کدام فلز ) روی یا قلع ( مي پوشانند؟   پ(

E              .دلیل بنویسید (Fe / Fe) / E (Sn / Sn) / E (Zn / Zn) / +  +  += − = − = −2 2 20 44 0 14 0 76     

5/1 

A(g)  يواکنش تعادل  ی غلظت فراورده را برا  ریی تغ  رینمودار ز 7 B(g) AB(g)+ دهد.  يمتفاوت نشان م   ط یدو شرا  در 

  (P1    وP2     )نماد فشار سامانه است 

 د؟ شو  ي م   (  کمتر   ا ی  شتر یب)  نشواک  تشرفیدما پ  شیبا افزا  آ(

    است؟ بیشتر  سامانه  حجم(  2( یا )1کدام منحني)  در  ب(

ABدر دمای ثابت،    (پ     ؟است  ني بیشترکدام منحدر 

  توضیح دهید.  

 ر یا گرماده است؟ این واکنش گرماگی ت(
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 پاسخ دهید.   سش ها پردول به  با توجه به ج   8

دهد؟ اسیدی  محیط در فلز  کدامآ( نمي  واکنش  اکسیژن   با 

   چرا؟

کنید    ب( تعیین  محاسبه  شده بدون  ساخته  گالواني  سلول 

ازکدام دو فلز موجود در جدول، بیشترین مقدار ولتاژ را تولید  

 د.دلیل بنویسیمي کند؟  

مي توان در ظرفي از جنس   رید را کل(III)آیا محلول کروم   پ(

 نقره نگه داری کرد؟ 

E (V) کنش کاهش وا  نیم 

/+1 68 Au (aq) e Au(s)+ −+ ⎯⎯→ 

/+ 1 23 O H (aq) e H O(l)+ −+ + ⎯⎯→2 24 4 2 

/+0 80 Ag (aq) e Ag(s)+ −+ ⎯⎯→ 

/−0 73 Cr (aq) e Cr(s)+ −+ ⎯⎯→3 3 
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  "وم  سصفحة  سوالات در    ادامة" 
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معادله واکنش داده شده زیر واکنش خنثي شدن اسید معده با  ماده موثر یک ضد اسید را نشان مي دهد با توجه به آن  9

).دهید  به پرسش ها پاسخ  )log /=3 0 48  
Al(OH) (s) (aq) (aq) (l)HCl AlCl H O+ → +3 23 3 3 

 ضد اسید را بنویسید .  ایننام   آ(

 حساب کنید.اسید را  این هیدرونیوم و غلظت  یون  باشد، غلظت    52/1اسید معده برابر    pHاگر   ب(

 ؟ مي شود  نثيخ   ضد اسید  این  با چند گرم ازمولار        ۰3/۰با غلظت  هیدروکلریک اسیدمیلي لیتر    1۰۰  پ(

2 

 یل هریک از موارد زیر را بنویسید.دل 1۰

   دوده به رنگ سیاه دیده مي شود.آ(

  استفاده مي شود.      لیتیم فلز از  جدید های باتری ساخت در ب(

 کمتری دارد. pH ، آمونیاک سدیم هیدروکسید  وآمونیاک    های محلول در غلظت برابر از  پ(

SiOت(    (s) 2    دیر گداز است درحالي که  و  سختCO (s) 2   .در دمای اتاق تصعید مي شود 

2 

   .پرسش ها پاسخ دهید  با توجه به شکل به 11

 

 را نشان مي دهد؟  فرایندی  این شکل چه آ(

 چه نامیده   نشواک نای   انجام   انرژی لازم برای  ب(

 مي شود ؟ 

 

Cl)یدکلر  جای یون  اگر به  پ( Br)یون برمید  −(   یا بیشتر  ترکم   واکنش  این  لازم برای انجام   انرژی یگزین شود، جا −(

  دلیل بنویسید.؟  مي شود
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 د.اسخ دهیپها    ا توجه به آن به پرسشنشان مي دهد ب  رامراحل زیر نمایش  تشکیل یک پلیمر در زندگي روزانه ما   12

 
 ( را بنویسید.2( و )1فرمول ترکیبات )   آ(

 ( را بنویسید.3کاربرد پلیمر )ب( 

  دلیل بنویسید.  ؟شود  دشوارتر انجام مي (II) یا (I) کدام واکنش پ(
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  "  چهارم  صفحةسوالات در    ادامة" 
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  که اختلاف پتانسیل  سلول گالواني   يل، در حاولت  1/1بر راب  ( Xفلز  - روی)سلول گالواني    نسیلتااختلاف پ 13

 ولت است.  59 /۰  (  Xفلز  –)نیکل 

Ni)ندگي اکس قدرت  آ( Zn) یا   2+ (     دلیل بنویسید. ؟ تاس بیشتر 2+ (

 حساب کنید.  را (نیکل – روی )سلول پتانسیل اختلاف ب(

 

25/1 

 ر یز  ی نمودار ها  انجام مي شود.  به سرعت  ژه یو  ی ها  می آنز  در حضور  دهیچیپ  ی کنش هاااز و  یا نسان مجموعه  بدن ادر     14

 .دیهدهد با توجه به آن ها  به پرسش ها پاسخ د  ي را نشان م   م یآنز  ک یدر حضور و عدم حضور  گلوکز    ش یواکنش اکسا

 

 

نمودار) (آ  ن 2)  ای (  1کدام  ا(   انجام  دهنده   ن یشان 

   بنویسید. دلیل ت؟اس کمترسرعت  واکنش با  

   

 ؟   ستینشان دهنده چ   C  تیکم  (ب

 

  ؟دارد    يواکنش چه نقش  نی در ا  می آنز  (پ

 دلیل بنویسید.
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 20 جمع نمره                                                 ق باشید.                    موف                                                                                                      

 

 (kJ)انرژی 
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